



《暴走神探》

阮经天周冬雨乱世求生

由乐视影业投资出品,尔冬升监制,方令正编剧,罗卓瑶执导的文艺青年犯罪喜剧《暴走神探》再发大招,继“征档版海报”和“腔调版预告”之后,这部年度最有腔调的大片又发出一系列“梦幻魔都”特写海报。

《暴走神探》讲述了一个发生在旧上海的“文艺青年犯罪求生记”,阮经天饰演的神探范如一在奉命调查一桩神秘案件时不小心被卷入其中,并由此遇到了爱好文学的富家女宋小乔、在青楼卖唱的盲女慧兰,以及出身名门的青年才俊占士吴。“每个人都背负着各自的秘密游走在这个神秘又浪漫的大都市里,彼此防备,互相牵绊,制造危机又寻求生机,这就是这部电影最好看的地方。”监制尔冬升说。

此次曝光的四款海报上,四位主人公神态各异,背景则是一样梦幻的魔都风景,神秘的黑猫在月光下飞越城市,暗示着影片在悬疑惊情的同时,还带有神秘而浪漫的元素。导演罗卓瑶表示:“《暴走神探》的故事发生在旧上海,那时候的上海是冒险家的乐园,既然是乐园,当然就要有很丰富的元素包含其中,所以这部电影里有浪漫,有悬疑,有动作,有幽默,色彩也很丰富,那种既梦幻又疯狂的气息,会让人有一种似幻似真的感觉,在这样的背景下,人也渐渐变得复杂多变起来。”(成燕)



《全城通缉》

脑藏迷局悬念丛生

将于11月6日全国公映的《全城通缉》,汇集了金马金鸡双料影帝刘烨、功夫巨星赵文卓、韩国著名女星秋瓷炫以及内地新锐影星娜扎等四位明星,四大主演从精彩演技到养眼外形,堪称内外兼修文武双全。

据《全城通缉》片方透露,该故事以一桩离奇凶杀案引出连锁神秘事件,凶手竟然是一个十年前已经死去的女人。影片中刘烨饰演的离职警员唐越曾是备受瞩目的警界新星,在侦破一起杀人案中后未婚妻徐雅离奇失踪,这成为他人生的重大转折点。

为了寻找失踪的未婚妻,唐越选择离职并踏上长达十年的寻妻之路,一向擅长打戏的赵文卓则在本片中挑战内心戏,饰演性格内敛城府颇深的外资银行中国区副总裁邵云峰,与唐越展开一场斗智斗勇的生死角逐。

唐越、邵云峰,一个离职警察,一个职场精英,两个同样痛失所爱却看似毫无交集的男人,同秋瓷炫和娜扎两位美女的关系也是扑朔迷离,这种神秘的四角关系背后紧张刺激的脑力与心力的较量,成为本片最大看点。(正红)



《密道追踪》

盗墓奇兵飞降千年古墓

华语首部真3D盗墓巨制《密道追踪之阴兵虎符》即将于11月14日登陆全国院线,作为与《盗墓笔记》《鬼吹灯》并称“盗墓三巨头”的《密道追踪》,将开启中国电影盗墓时代。

《密道追踪之阴兵虎符》改编自三大盗墓小说之一的同名小说,由影视界金牌制片人俞胜利、新锐导演俞岛精心打造,影片讲述了燕山脚下古城惊现金元时期的古墓,千年古墓重见天日,处处暗藏天机,墓中至宝“阴兵虎符”更引发各路盗墓人马蜂拥而至,夺宝大战一触即发,而虎符背后隐藏的惊天秘密,将众人的命运推进千年古墓的生死迷局之中……片中不仅有古墓探险、悬念丛生的密道追踪,也有各路人马之间的明争暗斗,群雄夺宝险象环生,惊险刺激一波波不断涌出。



在公布的《密道追踪之阴兵虎符》正式海报上,一束光从天而降,照进巨型洞穴,大气磅礴的千年古墓群初露端倪,宋辽时代的墓俑林立,沟壑纵横的天堑险境险象环生,李炳渊、唐文龙等人饰演的盗墓奇兵蓄势待发,而远处从天而降的飞天盗墓团,群雄争锋剑指价值连城的“阴兵虎符”,一场精彩绝伦的盗墓夺宝大戏即将上演。(王博)



《房车奇遇》爆笑走起

“渣男”遭前女友狂虐

全新的疯狂喜剧《房车奇遇》由北京宏德辉煌文化投资有限公司出品,北京东星文化传播有限责任公司承制,北京山海童蒙电影发行有限公司担任发行。该剧由连凯、马元、熊乃瑾、朱丹、刘芸、林雪领衔主演。

《房车奇遇》是一个关于“渣男”主动上门“请”前女友报复的低概率故事。片中由连凯扮演的“渣男”徐朝辉与前女友们分手的理由可谓五花八门。

女友是爆裂女警,但徐朝辉依然改不了勾搭泳装美女的本能。可惜,不是每次游玩百米,在岸边等待他的都是艳遇。当爆裂女警的女友

出现,徐朝辉除了被暴打一顿,更是妥妥地成了她的前任。

又一任女友是性感的拉丁舞教练,可惜有些大大的作,一个不顺心就闹着上天台。当女友撕心裂肺不顾妆容已毁地求徐朝辉说爱她的时候,作为“渣男”典范的他开溜了。于是,他们成了彼此的前任。

其他种种分手理由,包括前女友去打胎,“渣男”玩失踪等,总之,《房车奇遇》囊括了你想得到以及想不到的分手理由,看过笑过也提醒自己,千万别遇上如此“渣男”。(山林)